

Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю

щодо проекту наказу МОЗ України «Про затвердження вимог до заходів безперервного професійного розвитку»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство охорони здоров'я України

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

Проект наказу МОЗ України «Про затвердження вимог до заходів безперервного професійного розвитку».

Громадське обговорення проводилося з 27 серпня червня 2019 року на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України, зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 25 вересня 2019 року на електронну адресу potupalovatetiana@gmail.com та поштову адресу Директорат освіти, науки та кадрів МОЗ України, вул. Грушевського 7, м.Київ, 01601.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Проект акта підготовлено Директоратом освіти, науки та кадрів МОЗ України.

Для електронних консультацій з громадськістю проект постанови було оприлюднено на офіційному вебсайті МОЗ України з 27.08.2019 по 25.09.2019. За цей час надійшло 4 листи з пропозиціями та зауваженнями від: Національної медичної академії післядипломної освіти імені П.Л. Шупика, колективу викладачів Національної медичної академії післядипломної освіти імені П.Л. Шупика, «Всеукраїнської спілки безперервної медичної освіти» та лікаря-стоматолога Баль С.І., керівника навчального центру для стоматологів.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони здоров'я України за результатами обговорення:

Інформацію про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони здоров'я України у ході громадського обговорення (електронних консультацій) та результати їхнього опрацювання наведено у таблиці.

№	Пропозиція, що надійшла на розгляд	Результати розгляду пропозиції	Причини неврахування
1.	Зауваження представників науково-педагогічного колективу НМАПО ім. П.Л. Шупика До п. 4. Розділу I Наприкінці пункту після «тощо» «але не більше 5 балів на рік»	Не враховано	Запропоноване уточнення щодо нарахування балів є предметом регулювання іншого нормативно-правового акта, а саме наказу МОЗ України від 22 лютого 2019 року № 446 «Деякі питання

			безперервного професійного розвитку лікарів».
2.	<p>Зауваження представників науково-педагогічного колективу НМАПО ім. П.Л. Шупика</p> <p>До п. 5. Розділу I Наприкінці пункту додати «але за спеціальністю має бути не менш ніж 50 балів на рік, здобутих на циклах в закладах післядипломної освіти»</p>	Не враховано	<p>Пропозиція суперечить концепції безперервного професійного розвитку, закріпленій у постанові КМУ від 28 березня 2018 року № 302 та 446 наказі МОЗ України, які надають лікарю право вільно обирати індивідуальну освітню траєкторію, а також не встановлюють преференцій для жодного провайдера безперервного професійного розвитку.</p>
3.	<p>Зауваження представників науково-педагогічного колективу НМАПО ім. П.Л. Шупика</p> <p>Викласти п.6 Розділу I у наступній редакції: «Заходи мають бути організовані з максимальним використанням новітніх дидактичних технологій, зокрема з використанням дискусій, тестів, серій запитань та відповідей, занять у малих групах, інтерактивної взаємодії, засобів електронної комунікації тощо»</p>	Враховано частково у формі перефразування норми.	<p>Проект постанови встановлює необхідність подальшого затвердження МОЗ України окремого порядку, за яким має здійснюватися розділ коштів у рамках нової моделі фінансування. Методика розрахунку собівартості заходів безперервного професійного розвитку не є предметом регулювання даного акта.</p>
4.	<p>Зауваження представників науково-педагогічного колективу НМАПО ім. П.Л. Шупика</p> <p>У п. 7 Розділу I замість « на всіх освітніх частинах Заходів» включити « на всіх освітніх Заходах»</p>	Не враховано	<p>Розробники не вбачали за необхідне обмежувати свободу пересування лікарів під час</p>

			гастрономічних, технічних чи організаційних перерв, у зв'язку з цим присутність учасників на таких частинах Заходів не може бути вимогою.
5.	<p>Зауваження представників науково-педагогічного колективу НМАПО ім. П.Л. Шупика</p> <p>До п. 9. Розділу I Замість « 8-годинний навчальний день» включити «7 год. 12 хв. навчального дня» (згідно діючого чинного законодавства. Кількість балів має відповідати розрахунку за однією академічною годиною – 45 хвилин. Вважаємо за необхідне відповідний перерахунок балів (прим. кафедри))</p>	Не враховано	Норми чинного законодавства не передбачають обмеження для тривалості роботи провайдерів безперервного професійного розвитку, а наказ МОН України від 02.06.1993 року № 161, який визначав поняття академічної години, втратив чинність.
6.	<p>Зауваження представників науково-педагогічного колективу НМАПО ім. П.Л. Шупика</p> <p>Замість п.10 у розділ I. Загальні положення включити пункт «Скасувати норматив щодо навантаження на викладача закладів (факультетів) післядипломної освіти нормативний розрахунок в курсанто-місяцях. Розрахунок такого навантаження ввести відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 №1556 – VII (зі змінами та доповненнями)»</p>	Не враховано	Дана пропозиція не стосується предмету регулювання акту.
7.	<p>Зауваження представників науково-педагогічного колективу НМАПО ім. П.Л. Шупика</p> <p>У розділі II друге речення п.1 викласти в такій редакції «Вебінари можуть вважатись очним заходом за умови дотримання вимог чинного законодавства до цифрового документообігу»</p>	Не враховано	Вимоги щодо дотримання законодавство у сфері цифрового документообігу per se не є критерієм для визнання освітнього заходу очним або дистанційним
8.	<p>Зауваження представників науково-педагогічного колективу НМАПО ім. П.Л. Шупика</p> <p>П.2 Розділу II скоротити після слів: «освітніх частин заходів»</p>	Не враховано	Імплементация концепції БПР передбачає акцентування сучасних

			дидактичних методів, одним з яких є активне залучення учасників; присутність учасників є умовою отримання документу про участь у заході.
9.	Зауваження представників науково-педагогічного колективу НМАПО ім. П.Л. Шупика П.4 Розділу II вилучити як невідповідний Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 №1556 – VII (зі змінами та доповненнями)	Не враховано	Закон України «Про вищу освіту» не регулює організаційні принципи проведення фахових тематичних шкіл провайдерами безперервного професійного розвитку.
10.	Зауваження представників науково-педагогічного колективу НМАПО ім. П.Л. Шупика П.5 Розділу I викласти у такій редакції «Бали за змішані Заходи нараховуються відповідно до наказу МОЗ України від 22.02.2019 №446.	Не враховано	Додаток 5 наказу МОЗ України від 22.02.2019 №446 не виокремлює принципи нарахування балів за змішані заходи у розумінні заходів БПР, регламентованих даним проектом акта.
11.	Зауваження представників науково-педагогічного колективу НМАПО ім. П.Л. Шупика П.6 вилучити у зв'язку з використаннями загально прийнятого тлумачення терміну «дистанційних»	Не враховано	Не враховано з огляду на необхідність надати визначення поняттю.
12.	Зауваження представників науково-педагогічного колективу НМАПО ім. П.Л. Шупика П.7 Розділу II не відповідає п.3.2. Додатку 5 наказу МОЗ України від 22.02.2019 №446	Враховано	Враховано з огляду на можливість лібералізації норми на користь користувачів.
13.	Зауваження представників науково-педагогічного колективу НМАПО ім. П.Л. Шупика П.8 Розділу III викласти у такій редакції «Якщо презентації чи інші освітні частини Заходів передбачають згадки назв лікарських засобів,	Не враховано	Не враховано з огляду на наявність у переліку понять лікарські засоби та технології, разом з «лікарськими засобами, для яких

	медичних виробів чи технологій, перелік цих засобів, виробів чи технологій має містити міжнародні не патентовані назви»		гарантовано існують міжнародні непатентовані назви».
14.	Баль Світлана Іванівна, лікар-стоматолог, керівник навчального центру PearlStom У частина III. Загальні обмеження; пункт 4: Просимо внести пояснення, що є основною ознакою рекламного просування продуктів, використовуваних для оволодіння практичних навичок. Присутність Продуктів на тренінгах та використання технологій обумовлено навчальним процесом і сприяє якісному оволодінню практичних навичок. Такі Продукти є елементами матеріально-технічної бази тренінгу.	Не враховано	З огляду на технічну можливість усунення назв комерційних продуктів 3 елементів 3 матеріалів для освітніх заходів не може бути враховано.
15.	Баль Світлана Іванівна, лікар-стоматолог, керівник навчального центру PearlStom Частина I. Загальні положення; пункт 9,10 : прийняти 6-годинний навчальний день.	Не враховано	З огляду на встановлену нормативно (КЗпП) середню тривалість робочого дня у 8 годин та збереження середньої заробітної плати за лікарем, який відвідує заходи БПР із відривом від виробництва.
16.	НМАПО ім.П.Л. Шупика На підставі пункту 9 Положення про систему безперервного професійного розвитку фахівців у сфері охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 302 із змінами, внесеними відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 798, виходячи з нерозривної єдності вимог до заходів безперервного професійного розвитку (БПР) та до організаторів (провайдерів) заходів БПР, пропонуємо у проекті даного наказу визначити перелік вимог до організаторів (провайдерів) заходів БПР (умови допуску до діяльності, підстави та процедуру їх внесення до реєстру організаторів (провайдерів) заходів БПР тощо)	Не враховано	Вимоги до провайдерів будуть предметом регулювання іншого акту.
17.	НМАПО ім.П.Л. Шупика	Не враховано	Вимоги до заходів

	Щодо необхідності встановлення вимог до формальної та інформальної освіти.		формальної освіти не є предметом регулювання даного акта, а вимоги до інформальної освіти не встановлюються з огляду на концепцію інформальної освіти.
18.	НМАПО ім.П.Л. Шупика Пропонуємо переформулювати пункт 1 розділу I «Загальні положення» обговорюваного наказу МОЗ України «Про вимоги до заходів безперервного професійного розвитку» (з наданням пояснень).	Враховано частково через переформулювання у редакції розробників	
19.	НМАПО ім.П.Л. Шупика Пропонуємо додати перелік характеристик до поняття «цільова аудиторія»	Не враховано	З огляду на загальнозживаність поняття «цільова аудиторія»
20.	НМАПО ім.П.Л. Шупика Потребує розшифрування застосована в пункті 6 розділу I Вимог термінологічна конструкція «специфічні методи навчання дорослих»	Враховано частково через перефразування	
21.	НМАПО ім. П.Л. Шупика Пропонуємо конкретизувати процедуру або вилучити для окремих заходів БПР необхідність моніторингу присутності «учасників на всіх освітніх частинах Заходів» у пункті 7 розділу I Вимог. Моніторинг присутності учасників на всіх заходах не можливий. До таких заходів, наприклад, належать: навчання за допомогою електронних навчальних ресурсів, публікація статті або огляду в журналі з імпаکت-фактором тощо.	Не враховано	З огляду на те, що моніторинг залученості учасника до на окремих стадіях дистанційного навчання технічно можливий, а окремі види освітньої діяльності, такі як публікація, не регулюються даним проектом акта.
22.	НМАПО ім. П.Л. Шупика Пропонуємо вилучити вимогу обов'язкового зазначення місця проведення заходів БПР для тих заходів, що проводяться з використанням електронних навчальних ресурсів у пункті 8 розділу I Вимог.	Враховано	
23.	НМАПО ім. П.Л. Шупика Правову конструкцію «8-годинний навчальний день» (пункт 9 розділу I Вимог) пропонуємо навести відповідно до діючого законодавства України,	Не враховано	наказом Міністерства освіти України від 02.06.1993 № 161 «Про затвердження

	<p>тобто зазначити академічні або астрономічні години.</p> <p>Термін «навчальний день» унормовано наказом Міністерства освіти України від 02.06.1993 № 161 «Про затвердження «Положення про організацію навчального процесу у вищих навчальних закладах»:</p> <p>«навчальний день – складова частина навчального часу студента тривалістю не більше 9 академічних годин».</p>		«Положення про організацію навчального процесу у вищих навчальних закладах» втратив чинність.
24.	<p>НМАПО ім.П.Л. Шупика</p> <p>Пропонуємо роз'яснити або замінити на інше поняття «очний захід» у пункті 1 розділу II Вимог.</p> <p>У постанові Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 302 із змінами та наказі МОЗ України від 22.02.2019 № 446 відсутнє поняття «очний» захід.</p>	Не враховано	Встановлення вимог до різних категорій заходів є предметом регулювання даного акта.
25.	<p>НМАПО ім.П.Л. Шупика</p> <p>До пункту 2 розділу II Вимог у абзаці 2 пропонуємо додати з'їзди: «До програми конференції/конгресу/симпозіуму/з'їзду як заходу безперервного професійного розвитку ...». Також відповідно до термінології, використаної у постанові Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 302 із змінами зазначити: «науково-практичних конференціях, конгресах, симпозіумах, з'їздах».</p>	Враховано	
26.	<p>НМАПО ім.П.Л. Шупика</p> <p>У пункті 3 розділу II Вимог пропонуємо додержуватись визначень, що надано в постанові Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 302 із змінами стосовно понятійної конструкції «...тренінг з опанування практичними навичками», де мова йде про курси з оволодіння практичними навиками, тоді як у наказі МОЗ України МОЗ України від 22.02.2019 № 446 – про тренінги</p>	Враховано	
27.	<p>НМАПО ім.П.Л. Шупика</p> <p>У наказі МОЗ України від 22.02.2019 № 446, зокрема, йдеться про проведення заходів, що відбуваються в країнах із високим рівнем доходу (за рейтингом Світового Банку).</p> <p>По тексту обговорюваного наказу пропонуємо роз'яснити правила</p>	Не враховано	З огляду на те, що множник 2 при обрахунку балів за вказані у пропозиції заходи нараховуються автоматично за факт проведення заходу у

	управління балами за заходи, що відбуваються в таких країнах або акредитовані за кордоном, чи в Україні ЕАССМЕ / АССМЕ / RCPSC, чи сертифіковані ERC/ILCOR/АНА		країні з високим рівнем доходу та автоматично за заходи, акредитовані вказаними організаціями.
--	--	--	--

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Доопрацьований за результатами громадського обговорення проект наказу «Про затвердження вимог до заходів безперервного професійного розвитку» буде надіслано на погодження до центральних органів виконавчої влади та подано для проведення правової експертизи до Міністерства юстиції України.

**В.о. генерального директора
Директорату освіти,
науки та кадрів**



Н. О. Мартинова